
Froggit 
 

Regulile jocului 
 

 
Jocul conţine: 

 1 planşă de joc ilustrată cu 31 frunze de lotus şi evidenţiind 6 puncte de început şi sfârşit de-a 
lungul marginii exterioare. 

 1 peşte. 
 6 familii de broaşte în diferite culori, fiecare familie conţine 2 broaşte mari şi 3 broaşte mici. 

 
Pregătirea jocului: 

 Plasează planşă de joc în mijlocul mesei. 
 Plasează Peştele(A) în mijlocul planşei de joc. 
 Plasează familiile de broaşte participante(B), una pentru fiecăre jucător, în partea planşei de joc 
din faţa lor. 
  Fiecare familie de broaşte are un punct de început specific, indicat de iconiţa de culoarea 
familiei de broaşte proprii. 
 Aceasta este mereu opusă punctului de sfârşit, indicat de o altă iconiţă de culoarea proprie. 
 

 
 
Notă: În funcţie de numărul de jucători,  structura startului va fi diferită. 
 

 
 
 
Obiectivul jocului: 
Primul jucător care îşi duce întreaga familie de broaşte de-a lungul iazului şi ajunge la linia sa de finiș 
câştigă jocul. Dar fi atent la peşte! 
 
Froggit  poate fi jucat  în două nivele de dificultate diferite - junior sau expert, în funcţie de experienţă 
şi/sau  vârsta jucătorilor. 
 
 
 
 



REGULILE  JOCULUI PENTRU NIVELUL  JUNIOR 
Cum se joacă: 
Cel mai tânăr jucător începe, iar apoi se continuă în ordinea acelor de ceasornic. În tura lor, jucătorii pot 
muta o singură broască de culoarea proprie. Ei pot muta atât o broască de la linia de start sau o broască 
care se află deja pe planşa de joc. 
Odată ce broasca a părăsit zona de start aceasta nu se mai poate întoarce până ajunge la linia de finiș, 
excepţie făcând situaţia în care este întoarsă înapoi la linia de start de către peşte (vezi ”cum se mută 
peştele”). Odată ce o broască a ajuns la linia de finiș aceasta nu poate reintra în iaz. 
 
Cum mutăm broaştele: 
Broaştele se  mişca sărind pe frunzele de lotus libere. 
Numărul săriturilor pe care o broască le face depinde de mărimea broaştei: 

 O broască mare poate sări o dată sau de două ori. 
 O broască mică poate sări  o dată, de două sau de 3 ori. 
 Sunt diferite tipuri de sărituri care pot fi combinate până când numărul maxim de sărituri este 

atins. 
 O broască poate sări direct pe o frunză de lotus adiacentă. 
 Sau o broască poate sări peste  o singură broască adiacentă, indiferent de mărimea sau culoarea 

acesteia, pe  frunza de lotus liberă chiar în spatele acesteia, în aceeaşi direcţie a liniei. O 
broască nu poate sări niciodată peste un peşte. 
 

 
 
Exemplu: Broasca mare portocalie sare prima dată peste o broască mare albastră, apoi mai  sare o dată 
peste o broască mică albastră. Aici broască mare portocalie trebuie să se oprească pentru că a atins 
numărul maxim de salturi. 
 

 
 
Exemplu: Mica broască portocalie intră în iaz sărind peste spaţiul de start pe o frunză de lotus  liberă, 
apoi sare peste broasca mare portocalie şi mai face un singur salt pe o frunză de lotus liberă. Aici 
broască mică portocalie trebuie să se oprească deoarece a atins numărul maxim de sărituri. 
 
Notă: Dacă un jucător nu poate să-şi mute broască proprie pe durata turei sale, el trebuie să mute 
peştele. 
 
Mutarea peştelui: 
Când un jucător mută una dintre broaştele sale peste zona peştelui(C) trebuie să mute peştele peste una 
sau două frunze de lotus de la locaţia curentă. Dacă peştele este mutat pe o frunză care conţine o 
broască (D), peştele îşi încheie mutarea, iar acea broască trebuie să se întoarcă la linia de start.(E). 
 

 
 
Exemplu: Broasca mică portocalie se mută peste zona peştelui într-o săritură. În aceeaşi tură jucătorul 
cu portocaliu mută peştele pe sub apă pe frunza de lotus care conţine broasca albastră. Broasca mare 
albastră este trimisă la linia sa de start. 
 
Notă: Când peştele este mutat spre frunza de lotus dorită acesta se mută pe sub apă, astfel  frunzele de 
lotus  ocupate de broaşte nu blochează  mutarea peştelui. 



Dacă un jucător nu poate mută niciuna dintre broaştele sale în tura sa, el trebuie să mute peştele pe o 
frunză de lotus pe care se află o broască care blochează mutarea uneia dintre broaştele sale. Dacă 
peştele în sine blochează mutarea broaştelor sale, mută peştele pe orice frunză de lotus din iaz, fără o 
limită de maxim două frunze distanţă, ca de obicei. Mută peştele în aşa fel încât să creezi o mutare 
pentru tura următoare. 
 
SFÂRŞITUL  JOCULUI: 
Primul jucător care trece iazul cu toată familia sa de broaşte şi ajunge la linia de finiș câştigă jocul. Asta 
încheie jocul imediat. 
 
 
REGULILE  JOCULUI  PENTRU NIVELUL EXPERT 
Regulile jocului pentru nivelul expert sunt identice cu cele pentru nivelul junior, excepţie faptul că 
broaştele pot în anumite condiţii, nu doar să sară pe o frunză de lotus liberă, ci şi pe o frunză ocupată 
deja de o  altă broască. 
 
Pot fi maxim 2 broaşte (o broască mare şi una mică) în aceeaşi frunză de lotus. 

 broască mică poate sări pe spatele unei broaşte mari  de aceeaşi culoare. 
 broască mare poate sări pe o broască mică de altă culoare. 

 

 
 
Exemplu:Broasca mică portocalie sare peste broasca mare albastră pe spatele broaştei mari portocalii. 
Apoi mai face două sărituri şi ajunge pe o frunză de lotus liberă. 
 

 
 
Exemplu:Broasca mare portocalie sare peste broasca mare albastră şi ajunge pe o broască mică 
albastră. Apoi mai face încă o săritură directă şi ajunge pe o frunză de lotus liberă. 
 
Formarea unui echipe:   
Când o broască mică îşi încheie mutarea şi ajunge pe spatele unei broaşte mari de aceeaşi culoare 
acestea formează o echipă. O echipă nu poate fi trimisă înapoi la linia de start de către peşte până când 
broasca mică pleacă mai departe. 
 

 
 
Exemplu: Această mică broască portocalie sare peste o broască mare  albastră şi ajunge pe spatele unei 
broaşte mari portocalii. Atunci mai face încă două sărituri directe şi ajunge pe spatele unei broaşte mari 
portocalii formând o echipă. Echipa nu poate fi trimisă înapoi la zona de start de către peşte. 
 
Mutarea unei echipe: 

 O echipă poate sări doar o dată direct pe o frunză de lotus liberă; nu poate sări peste sau pe o 
frunză ocupată de o altă broască sau de peşte; 

 O echipă nu poate intra sau părăsi iazul împreună. Broaştele trebuie să facă asta separat. 
 Când separi o echipă, broasca mică trebuie să se mute prima şi să lase broasca mare în urmă. 



 
 
Exemplu:Echipa portocalie nu poate să părăsească iazul împreună.Cele două broaşte trebuie să treacă 
zona de finiș separat. În exemplu, mica broască portocalie mută prima şi trece linia de finiș, iar în 
următoarea tură sare şi broasca mare portocalie, trecând şi ea linia. 
 
Capcana pentru broască: 
Când o broască mare sfârşeşte prin a ajunge pe spatele unei broaşte mici de altă culoare, broasca mică 
este prinsă în capcană. Broasca mică prinsă în capcană nu poate să se mute până când broasca mare nu 
se mută. 
 

 
 
Exemplu: Broasca mare portocalie sare peste broasca mare albastră şi ajunge pe o frunză liberă, apoi 
mai face o săritură directă şi ajunge pe spatele unei broaşte mici albastre. Broasca mica albastră este 
prinsă şi nu mai poate fi mutată decât după ce cea portocalie se mută. 
  
Dacă un peşte este mutat pe o frunză de nufăr care conţine o broască mare care a prins o broască mică, 
ambele sunt trimise înapoi la zona de start. 
 
Joc rapid: 
Jocul rapid are regulile identice cu cel de la nivelul junior şi nivelul expert, excepţie făcând faptul că 
familiile de broaşte conţin acum câte o broască mare şi două broaşte mici. 
 


